
Od:
Komu: krejci.jana@brno.cz
Kopie:
Datum: 04.07.2025 8:49:13
Předmět: Re: Žádost o potvrzení objednávky 7/2025

Vážená paní Krejčí, dobrý den, 

děkuji za zprávu. Omlouvám se za prodlení, měl jsem za to, že jsem Vám objednávku nejenom ústně ale i

písemně již potvrdil. V případě tohoto pochybení Vám tedy tímto i písemně potvrzují přijetí objednávky.

S pozdravem 

Ján Bahýl' 

Zasláno z Outlooku pro Android

From: Krejčí Jana (MMB_OUPR) <krejci.jana@brno.cz>

Sent: Friday, July 4, 2025 8:43:39 AM

To:

Subject: Žádost o potvrzení objednávky 7/2025

 

Vážený pane magistře,

dovoluji si Vás požádat o potvrzení objednávky č. 9412500007 – 7/2025. Objednávku na zastupování statutárního města Brna u
Krajského soudu v Brně (sp. zn. 66 A 3/2025) jsme Vám zasílali prostřednictvím datové schránky dne 5. 5. 2025 a byla Vám
doručena dne 13. 5. 2025. Do dnešního dne však z Vaší strany nedošlo k jejímu potvrzení. Z důvodu zveřejnění předmětné
objednávky v Registru smluv prosím o zaslání potvrzení co možná nejdříve.

Předem děkuji.

Jana Krejčí, BA
vedoucí referátu, ekonom
Referát ekonomicko-provozní
Odbor územního plánování a rozvoje
Magistrát města Brna | Kounicova 67 | 601 67 Brno
T: +420 542 174 149 | E: krejci.jana@brno.cz
www.brno.cz | facebook | twitter



Doplňující informace o konvertovaném emailu

Hlavička ve zdrojovém tvaru:
Received: from DU4PR09MB7763.eurprd09.prod.outlook.com (2603:10a6:10:568::7)
by AM0PR09MB3860.eurprd09.prod.outlook.com with HTTPS; Fri, 4 Jul 2025
06:49:20 +0000
Received: from DB8PR03CA0012.eurprd03.prod.outlook.com (2603:10a6:10:be::25)
by DU4PR09MB7763.eurprd09.prod.outlook.com (2603:10a6:10:568::7) with
Microsoft SMTP Server (version=TLS1_2,
cipher=TLS_ECDHE_RSA_WITH_AES_256_GCM_SHA384) id 15.20.8901.20; Fri, 4 Jul
2025 06:49:16 +0000
Received: from DB5PEPF00014B93.eurprd02.prod.outlook.com
(2603:10a6:10:be:cafe::f6) by DB8PR03CA0012.outlook.office365.com
(2603:10a6:10:be::25) with Microsoft SMTP Server (version=TLS1_3,
cipher=TLS_AES_256_GCM_SHA384) id 15.20.8901.22 via Frontend Transport; Fri,
4 Jul 2025 06:49:16 +0000
Authentication-Results: spf=softfail (sender IP is 185.62.110.21)
smtp.mailfrom=bahyl.eu; dkim=none (message not signed)
header.d=none;dmarc=none action=none header.from=bahyl.eu;
Received-SPF: SoftFail (protection.outlook.com: domain of transitioning
bahyl.eu discourages use of 185.62.110.21 as permitted sender)
Received: from relay1.brno.cz (185.62.110.21) by
DB5PEPF00014B93.mail.protection.outlook.com (10.167.8.231) with Microsoft
SMTP Server (version=TLS1_3, cipher=TLS_AES_256_GCM_SHA384) id 15.20.8901.15
via Frontend Transport; Fri, 4 Jul 2025 06:49:16 +0000
Received: from [10.0.88.81] (helo=vscan3.brno.cz)
by relay1.brno.cz with esmtp (Exim 4.94.2)
(envelope-from )
id 1uXaEV-006zOa-Go
for krejci.jana@brno.cz; Fri, 04 Jul 2025 08:49:15 +0200
Received: from vscan3.brno.cz (unknown [127.0.0.1])
by IMSVA (Postfix) with ESMTP id 6244C6005B
for ; Fri, 4 Jul 2025 08:49:15 +0200 (CEST)
Received: from vscan3.brno.cz (unknown [127.0.0.1])
by IMSVA (Postfix) with ESMTP id 4CBA96003E
for ; Fri, 4 Jul 2025 08:49:15 +0200 (CEST)
Received: from relay1.brno.cz (unknown [10.10.1.8])
by vscan3.brno.cz (Postfix) with ESMTPS
for ; Fri, 4 Jul 2025 08:49:15 +0200 (CEST)
Received: from mail-db8eur05olkn2026.outbound.protection.outlook.com ([40.92.89.26] helo=EUR05-DB8-
obe.outbound.protection.outlook.com)
by relay1.brno.cz with esmtp (Exim 4.94.2)
(envelope-from )
id 1uXaEU-0012Ly-JL
for krejci.jana@brno.cz; Fri, 04 Jul 2025 06:49:14 +0000
ARC-Seal: i=1; a=rsa-sha256; s=arcselector10001; d=microsoft.com; cv=none;
b=jDueGr3kG+pN1Iy5cTb52Qjz5scXasIS0qMR0r+essR9ZgesYvboCoaPrvo6vY618aS0G9awbrt+uCbSeeq6jP+aMtlE9
xRunYVjvhEe0AhSIHC7ZGpEq/qAOLRfEWykinbkXI6LGNJyEbxkTLj2ELLGm4hUgyJKvyn8S3KO5AIuuwvUQ8V
O2p27Dpt7FE2NRrK4EYS3g/1I4xvZ7K9Ni0S6XtE6d4v4BBZhklKkz7u3BtcflP7ijf+Vc0PWJzvjlw3wNgvWOkH9oa5
5e+dtNCAQwkg7Vl68tOIMPd9w4Eo/0/8wOMZzhn8+bc1pqyRTxxsp6pHqqupvNNeV/Zuq9g==



ARC-Message-Signature: i=1; a=rsa-sha256; c=relaxed/relaxed; d=microsoft.com;
s=arcselector10001;
h=From:Date:Subject:Message-ID:Content-Type:MIME-Version:X-MS-Exchange-AntiSpam-MessageData-
ChunkCount:X-MS-Exchange-AntiSpam-MessageData-0:X-MS-Exchange-AntiSpam-MessageData-1;
bh=Bma/PZbBSX86+31nP4UW7c3ETOFiMXc6AiZAibSS7CU=;
b=vsIu+ALvlat5iTLjXM3eKehgqguYLv0FkmKEr9RoUpaaGzX4VNRtuedJWTSPkz7T+aiUFQeh4dhoNCq7UsuNXaQ
CgxHKEkpIaLPPUeZI4JaGIiiIMojvhAMW/1RuiXzUz4R0BqKwKvc3lsMJEp+xvioVqqViUPwUrvNQaNWH3B7dZ/n
ZlJ86sQGyx9JxbVbIoO0GcVBdQouuKm1jO98qvzHnYaJQck2SNkNztpl0Wqk7YIVwu04IVlZUdaueO3UnklTIwP7oz
sTuTG7lOzcdn0p/cXi0mroxX1pYKlKJHHcwjZG4PW5Sk4M/rLc0QBpM9LvpypnOKGKTYVCqhh4S1w==
ARC-Authentication-Results: i=1; mx.microsoft.com 1; spf=none; dmarc=none;
dkim=none; arc=none
Received: from AMBP194MB2827.EURP194.PROD.OUTLOOK.COM (2603:10a6:20b:6af::15)
by DBBP194MB1164.EURP194.PROD.OUTLOOK.COM (2603:10a6:10:1e3::13) with
Microsoft SMTP Server (version=TLS1_2,
cipher=TLS_ECDHE_RSA_WITH_AES_256_GCM_SHA384) id 15.20.8901.22; Fri, 4 Jul
2025 06:49:13 +0000
Received: from AMBP194MB2827.EURP194.PROD.OUTLOOK.COM
([fe80::458d:c9de:ce94:34fa]) by AMBP194MB2827.EURP194.PROD.OUTLOOK.COM
([fe80::458d:c9de:ce94:34fa%5]) with mapi id 15.20.8901.018; Fri, 4 Jul 2025
06:49:13 +0000
From: =?windows-1250?B?SuFuIEJhaP2+?=
To: =?windows-1250?Q?Krej=E8=ED_Jana_=28MMB=5FOUPR=29?=
Subject: =?utf-8?Q?Re:_=C5=BD=C3=A1dost_o_potvrzen=C3=AD_objedn=C3=A1vky_7/2?=
=?utf-8?Q?025?=
Thread-Topic: =?windows-1250?Q?=8E=E1dost_o_potvrzen=ED_objedn=E1vky_7/2025?=
Thread-Index: Advsrnf3//zHcPzQTWiNTKf7qfSpfgAAQdE/
Date: Fri, 4 Jul 2025 06:49:13 +0000
Message-ID:
References:

In-Reply-To:

Accept-Language: cs-CZ, en-US
Content-Language: cs-CZ
X-MS-Has-Attach:
X-MS-TNEF-Correlator:
x-ms-reactions: allow
x-ms-exchange-messagesentrepresentingtype: 1
x-ms-traffictypediagnostic:
AMBP194MB2827:EE_|DBBP194MB1164:EE_|DB5PEPF00014B93:EE_|DU4PR09MB7763:EE_|AM0PR09MB3860:
EE_
X-MS-Office365-Filtering-Correlation-Id: e7490f0f-e74e-4f68-8f6c-08ddbac6e4e7
X-Microsoft-Antispam-Untrusted:
BCL:0;ARA:14566002|461199028|15080799009|9400799033|7092599006|8060799009|8062599006|12050799012|1911
0799006|14030799003|1602099012|40105399003|440099028|3412199025|4302099013|10035399007|26104999006|102
099032;
X-Microsoft-Antispam-Message-Info-Original:
=?us-ascii?Q?4rxvkOJIlzvIquxbs+JVyxrLlUoX0EZxCnNiBcJw8Ub695IDHivwI31yEcky?=
=?us-ascii?Q?e7/dl2orSdirsW3vjvWW4sxEMQuyEGB9AbZDhdNv9VDr0MPl+rFmFSIMUSlm?=
=?us-ascii?Q?jdvlEiaOmB82pSgSDCBsoW0qnBAfpXnOLYbt1mMnjetF1WNo+l99jhljW+8Z?=
=?us-ascii?Q?bhtj8FXtmIVdRQxWnJgn+JrbvClLCAKRuC4bdiGd6PSXwn+dVBTFyxLNdrza?=
=?us-ascii?Q?iS8oyj5VQ9ym7PXkOMyLSVG/EFNbWvRdUUGdViF5S1qUwVsCGUV0pSaE0N12?=
=?us-ascii?Q?iCjW/aHtoVTd2VMWUHk5thN2GnorHJbbtZ9mcTMTY24Ett3KjnubCs4JT6UC?=
=?us-ascii?Q?UbUWLp+rc8jx9s69wq9dU4lhjENwYxusBYImJRIE5+RoW4JQN4AQL5s6J/9T?=



=?us-ascii?Q?KshQBOgn5h5b/XFIYC7vYpVqvImyvbB5k4zYskKpmTl4PPSErsUf6uHi5z1z?=
=?us-ascii?Q?BX/hZ8rIV3gO0/imbt48fRB9F4FJIZelWKV67/5cokeu5X6ymuZKIXx7TwPN?=
=?us-ascii?Q?VGCAam7BLlFcX1EE0oGWGeggJFFN9jK7rnP0GqMWkUW3oRppId5xZA2Qyv6j?=
=?us-ascii?Q?Jxs+DXfy4z6p/lC+fPinS3Oc41LOOb8l7dphIwlvXzwJLjRKeF725n9mcyrH?=
=?us-ascii?Q?5TRgZUXW9ocmwbTNdQR2QFbm69NgIc2D2FKmMJjbE11eU759khYn0wiAkAVr?=
=?us-ascii?Q?9CGoFS9jv5fW12fLh5TW0HaFAwp2LyI3kdtW59F1rZc6JtMaa2i1gYk5/+4m?=
=?us-ascii?Q?BTomquqgpnpexWfeje++tXvaTtSOjPw3H3yKI56+Ol0I7cLuhcCA5agK5szB?=
=?us-ascii?Q?YlyN1ICGH+9qFb+Au3ZaiW5mtnwpR4z6u4me69YuQUhna3jX8F9aZZW9reuq?=
=?us-ascii?Q?lfnJLpK39ryA+Rd4onRD8GV1iV3X9IdnYyhelSwyOARm57zsZ1VLZpeJokI3?=
=?us-ascii?Q?iVhS+iW8ww+R/CtCFDja89lhIC3IQN2Oq0C6iltlStzrAUkjj5s+5IRmsdKI?=
=?us-ascii?Q?fn/35837nKMlamIl8FNVHrZn1PXe8YBKQlSRW/ID/o9ESt/sTW7QO14n68Dx?=
=?us-ascii?Q?oC92SPagBuPUGm0eF3vN6Jflf0HHiYS0KHjqZbErD2Vz3ECsJuUrTQH7CA2Y?=
=?us-ascii?Q?1Iv8STNJ78sBdS34/o/3K4uP7Uj81JmTFGGRRuC01A4v+6ownCt8JCN+TIhu?=
=?us-ascii?Q?OmoTq0iooXA3tlh9UrQShHx+YYb4XOpmp8cgxStaFRAWCSLs3g3UoEmSwo8R?=
=?us-ascii?Q?qWOmd0svV/nKjTPGeoOkhVwan+M5VrQzRut+59XM0mVSVQZrU2CqFGiZBak5?=
=?us-ascii?Q?pSawI5u1dJyqbXv4j9ERhmJhIxhFhbh7AtTCLw8vgnA81w=3D=3D?=
Content-Type: multipart/alternative;
boundary="_000_AMBP194MB28271F6C1C7CA423BFA08A84DF42AAMBP194MB2827EURP_"
MIME-Version: 1.0
X-MS-Exchange-Transport-CrossTenantHeadersStamped: DBBP194MB1164
X-Spam-Score: -3.0
X-TM-AS-GCONF: 00
Return-Path: jan@bahyl.eu
X-MS-Exchange-Organization-ExpirationStartTime: 04 Jul 2025 06:49:16.3150
(UTC)
X-MS-Exchange-Organization-ExpirationStartTimeReason: OriginalSubmit
X-MS-Exchange-Organization-ExpirationInterval: 1:00:00:00.0000000
X-MS-Exchange-Organization-ExpirationIntervalReason: OriginalSubmit
X-MS-Exchange-Organization-Network-Message-Id:
e7490f0f-e74e-4f68-8f6c-08ddbac6e4e7
X-EOPAttributedMessage: 0
X-MS-Exchange-Organization-MessageDirectionality: Originating
X-MS-Exchange-Transport-CrossTenantHeadersStripped:
DB5PEPF00014B93.eurprd02.prod.outlook.com
X-MS-PublicTrafficType: Email
X-MS-Exchange-Organization-AuthSource:
DB5PEPF00014B93.eurprd02.prod.outlook.com
X-MS-Exchange-Organization-AuthAs: Anonymous
X-OriginatorOrg: mmbonline.onmicrosoft.com
X-MS-Office365-Filtering-Correlation-Id-Prvs:
9db6fb9d-7ae7-4ba5-86ac-08ddbac6e322
X-MS-Exchange-Organization-SCL: -1
X-Microsoft-Antispam:
BCL:0;ARA:13230040|82310400026|35042699022|7053199007|13003099007|8096899003;
X-Forefront-Antispam-Report:
CIP:185.62.110.21;CTRY:CZ;LANG:cs;SCL:-1;SRV:;IPV:CAL;SFV:SKN;H:relay1.brno.cz;PTR:relay1.brno.cz;CAT:
NONE;SFS:(13230040)(82310400026)(35042699022)(7053199007)(13003099007)(8096899003);DIR:INB;
X-MS-Exchange-CrossTenant-OriginalArrivalTime: 04 Jul 2025 06:49:16.1514
(UTC)
X-MS-Exchange-CrossTenant-Network-Message-Id: e7490f0f-e74e-4f68-8f6c-08ddbac6e4e7
X-MS-Exchange-CrossTenant-Id: b804e519-1cc6-497d-a95f-e00204c038ee
X-MS-Exchange-CrossTenant-OriginalAttributedTenantConnectingIp: TenantId=b804e519-1cc6-497d-a95f-
e00204c038ee;Ip=[185.62.110.21];Helo=[relay1.brno.cz]
X-MS-Exchange-CrossTenant-AuthSource:



DB5PEPF00014B93.eurprd02.prod.outlook.com
X-MS-Exchange-CrossTenant-AuthAs: Anonymous
X-MS-Exchange-CrossTenant-FromEntityHeader: HybridOnPrem
X-MS-Exchange-Transport-CrossTenantHeadersStamped: DU4PR09MB7763
X-MS-Exchange-Transport-EndToEndLatency: 00:00:04.4994773
X-MS-Exchange-Processed-By-BccFoldering: 15.20.8901.020
X-Microsoft-Antispam-Mailbox-Delivery:
ucf:0;jmr:0;auth:0;dest:I;ENG:(910005)(944506478)(944626604)(920097)(930097)(140003);
X-Microsoft-Antispam-Message-Info:
=?us-ascii?Q?DEYSYPq8Vt8A8eB+sC7J1o8LvNJm1FuzahPbniJNvhnTi0cSCp4AWiq2ecOq?=
=?us-ascii?Q?ijanyOJgcw3biDOgP+R5Ezu20LownrEblvdwdwMhYa/KhG3COibK4C2wxJXD?=
=?us-ascii?Q?0DGUXL5Z6tje8LwwXP+5iUBTPtAi6ykrjNI4We2PYSI6MHc/nrudebtL40jz?=
=?us-ascii?Q?C35kdLfG3+B/FmvDZaXeK3NFZHWMRdmm40o2w68fVOx2ZEV9xLmBv9qQ0ohn?=
=?us-ascii?Q?N/lE9Lo0ROv2FoFnmUSX/N1zLovr4gV8IMWFdIiHkeXtLvS6+nBEY7m8rbZG?=
=?us-ascii?Q?e1R+GnHEB5k9a3pW1BAp2DOUhc42fb0tr7smkRp/Lau2XPScpL5S30fttkhB?=
=?us-ascii?Q?nbuBQUqDAW3+yPZhjB8OoCK8JhaxdRdnh2uJpL8qaHj7K4rIm5QKcTVVECEO?=
=?us-ascii?Q?YOQ07jY6HSpxOSbHsQbt8+JfLmnXCpsSSPKubFohHQ5UAIoRZyXYMraMvHQg?=
=?us-ascii?Q?dzfKdxvEmTQBBVxw+kMeIEnO2/jbsQVXGA+NFf3+A1aTaQzsCS8CNwIQc3GE?=
=?us-ascii?Q?9Jx3F+tiedI5DnetLfs8+7CtUdlSCxIitjeaGO2FFlp7Av0L8XyosJYgOeCD?=
=?us-ascii?Q?7U6Ey3jR9uL6wfYvAFILkDbLGwWb5DZXiljwYsXDjWzjtCIXKaTnDNe+6Q2U?=
=?us-ascii?Q?mx762M0z6heUczzIB3LTnXn/aNxDGs7VnTYSvqktBNB69oc8om3dYOlmzGHK?=
=?us-ascii?Q?0Wrz1l6ph0NJLQq1FFEyh5nS4R2WaF0R/g8JdS4w8ar1lhe+BBcjVI71wGkd?=
=?us-ascii?Q?Zfs2bTXCHVsHvW/CdJkZ2lWqOMBIgryUlzoHLvE8PwKCwIeSOpG4njnBuPdi?=
=?us-ascii?Q?Tdb05um9cnR6J5Jd6Ox7xDK0yfa78e973n9WNGHrSmdNZX2EOneT7daTb4lm?=
=?us-ascii?Q?1DBDJ8lBpCBVFKjMKk6iV3pYn0HV0AZau1KpB/+vsFZizURkUXGtmLzaUckF?=
=?us-ascii?Q?lsSo2/jgdfXPLsHuS+hRGSKOuM6wvq1ciBTzvIc/phT5cyDjdLxslFpc/WYf?=
=?us-ascii?Q?A+c5LAX2KloDd8P0YB6jPYAGJiRYD8ehWoUUwYmJEn3Y6t9ZeATgsUcL0xL+?=
=?us-ascii?Q?ElHPgGW1eiZjCv5C9w9mHTepflSf3bDRhBkO78R8Jg5F/JYqprBoHZlYHocZ?=
=?us-ascii?Q?dnppyDVAoYnV3NS08MINPinaFcC8uTn1uxgFrXmJdGeVpUy6AtB3A4ijLsXG?=
=?us-ascii?Q?KNVvDuYdnL1FkFG2db2LfbU7sk/F8LIlTgSmYIaM+8AjibY5//pbM0nPqLfO?=
=?us-ascii?Q?ZSj3eOJYmZibDxy7fNGtT2lCJxbe39L1cAU7bYlyy7//84C9GpG6DU6zH52f?=
=?us-ascii?Q?2w2fTDHuQ5n3wy4DW5GD0ssvtJNK/aVn8rvcAMfzq+UdN6V9+IF+oJjtk42Q?=
=?us-ascii?Q?wJHb+ycJxmj/FuQaCgsywk16lolXkP19gyB7isNnlNvB8YTsLNuoiw0ItsjN?=
=?us-ascii?Q?tVe8DEW+YyooqS0ovJuVNSzQpoOzbRKCU19qPu1OXMcW+5wiKKnRVWaJjth3?=
=?us-ascii?Q?w/0Ats7MJuFZZIRz6N5sj2JmidbofjtkxIgqt2kEHAyUikZ8dcgkNfgxTyDh?=
=?us-ascii?Q?WRt8OP7AyCk0ABexgn0eEafAd8Lc6FYsmgDrcTqk9ZGv/xp7CHsieov2HDdd?=
=?us-ascii?Q?//LHKBAgbCP1t+copUL9lmDnhD62VnhokTKE9T3y3xdaldFcaWL0nZOhV88P?=
=?us-ascii?Q?ibfEZgfPT/0e670eRtcntncCK+0D8RS4kxq3Q6eyoDxikMuTTG21er/aX6pg?=
=?us-ascii?Q?z8B22KJqJP4P1jGLkcx0AGtziecqIWUgakRacD2KrxAaEksgz9rOcUbvaxm4?=
=?us-ascii?Q?zRZaV6HyVgpMj+MiY/o1ftbQ4wHp2CMRIn45q5L5OY82ySLNTUTbR8s/y1WS?=
=?us-ascii?Q?d4dysHQORbFJJyyljZ5oNcDBZuEWwukh2tOzqAcAtBr2T0HYnxfmgkPgAZi/?=
=?us-ascii?Q?LdXLOamGe7cnUDzKbVuBfg=3D=3D?=

Hash původního EML souboru (SHA-256):

88A7236C3808A8691FDB3472F37BE078AA105C5E0B30A84F7BC39BCF4ECED829


